

रक्षा मंत्रालय
संयुक्त सचिव (प्रशि.) एवं मुप्रअ का कार्यालय

**विषय:- क्रमावर्तन नीति के अन्तर्गत एवं प्रार्थना के आधार पर तैनाती तथा स्थानान्तरण -
प्रधान निजी सचिव**

संलग्न परिशिष्ट 'क' में उल्लिखित सशस्त्र सेना मुख्यालय आशुलिपि सेवा के प्रधान निजी सचिवों को क्रमावर्तन नीति के अन्तर्गत एवं प्रार्थना के आधार पर उनके नाम के आगे दिखाए गए कार्यालय में स्थानान्तरित किया जाता है।

2. सभी संबंधित कार्यालयों से अनुरोध है कि परिशिष्ट की सूची के **विषम क्रमांकों पर स्थित कार्मिकों को 20 मई 2011 तथा सम क्रमांकों पर स्थित कार्मिकों को 27 मई 2011** तक निश्चित रूप से कार्यभार मुक्त कर दिया जाए। एतद्वारा स्थानान्तरित कार्मिकों की निर्दिष्ट तिथि तक कार्यभार मुक्ति सुनिश्चित करने का आग्रह है, **ताकि उनकी अनंतिम वार्षिक गोपनीय रिपोर्ट तैयार करने की आवश्यकता न पड़े।** कार्यभार मुक्त करने से पूर्व कार्मिकों के सुरक्षा पहचान पत्र ले लिये जाएं ताकि उनके प्रतिस्थानियों को नया सुरक्षा पहचान पत्र बनवाने में असुविधा न हो। स्थानान्तरित कार्मिकों को कार्यभार मुक्त करने से पूर्व यह सुनिश्चित कर लिया जाए कि उन्होंने वर्ष 2010-11 की अपनी वार्षिक गोपनीय रिपोर्ट स्व-मूल्यांकन से संबंधित कॉलम को विधिवत भरकर संबंधित प्रशासनिक अनुभाग से लेकर अपने रिपोर्टिंग अधिकारी को दे दिया है।

3. तैनाती आदेश के आस्थगन या उनमें रद्दोबदल से संबंधित अनुरोध स्वीकार नहीं किए जाएंगे। स्थानान्तरित कार्मिक को निर्दिष्ट तिथि तक कार्यभार मुक्त नहीं किए जाने की स्थिति में, संवर्ग नियंत्रण प्राधिकारी की निहित शक्तियों के आधार पर उसे एक पक्षीय रूप से कार्यभार मुक्त कर दिया जाएगा। जो कार्मिक एक पक्षीय कार्यभार मुक्ति आदेश का पालन नहीं करेंगे उनके विरुद्ध अनुशासनात्मक कार्यवाही की जाएगी।

4. कार्यभार मुक्ति/ग्रहण रिपोर्ट सभी संबंधित कार्यालयों को भेजी जाए।

-sd-

(राजेश तिवारी)

व.प्र.अ., मुप्रअ/का-2

06 मई 2011

नौ सेना मुख्यालय/डी ओ ए (सिव)

जी एस/एस डी-1

प्रतिलिपि:- संयुक्त सचिव (प्रशि.) एवं मुप्रअ के प्रधान निजी सचिव
निदेशक (एच आर)/ निदेशक (ई & ए) के निजी सचिव / वैयक्तिक सहायक
मुप्रअ कार्यालय के सभी संबंधित प्रशासनिक अनुभाग मुप्रअ/गोरिक
ससेमु की आशुलिपिक एसोसिएशन सूचना पटल
मुप्रअ कार्यालय की वेबसाइट

TURN OVER - PPS 2011

SL NO	NAME (SHRI/SMT/KM)	DOB	PRESENT POSTING	POSTED TO	Vice (SHRI/SMT)
1	VIJAY KUMAR JATAV	20.06.1959	GS	NHQ	VED PRAKASH
2	VED PRAKASH	12.02.1966	NHQ	GS	VIJAY KUMAR JATAV